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ZASTUPITELSTVO OBCE
Zasedání se uskutečnilo v úterý 21. března 2023 

ve zrekonstruované obřadní síni / zasedací míst-
nosti na obecním úřadě – přesné znění usnesení 
a zápis ze zasedání je na webových stránkách obce 
a je k nahlédnutí k v kanceláři obecního úřadu. Jed-
nání bylo přítomno pět zastupitelů a jedenáct hostů 
– děkujeme, že se o dění v obci zajímáte. Zde Vám 
předkládáme vybrané informace v bodech a s ko-
mentářem: 

Zastupitelé schválili konečné znění Plánu rozvo-
je obce od podzimu 2022 do podzimu 2026 – jde 
o soubor možných akcí a aktivit, o kterých si zastu-
pitelé myslí, že přispějí k rozvoji naší obce, pro zlep-
šení žití zde. Dalším dokumentem, který byl schválen, 
jsou Pravidla přidělování obecních bytů a Pravidla 
pro  pacht pozemků, které určují a upravují postup 
při žádání a přidělování obecních bytů a zahrádek.   

Zastupitelé také schválili smlouvu na odkup 
přístrojů a jejich příslušenství z dnes již uzavře-
né stomatologické ordinace MUDr. Berkové. Další 
schválenou smlouvou je Smlouva o vypracování 
Lesního hospodářského plánu s firmou Lesoprojekt 
Brno od roku 2024 na dalších deset let. Zastupitelé 
také rozhodli  uzavření smlouvy s firmou T-BIOMASA 
o štěpkování potěžebních zbytků v obecních lesích. 
Dále pak schválili Smlouvy o  smlouvě budoucí 
o zřízení věcných břemen ve věci Sklárna-optický 
kabel a Hlásný-kabelové vedení nízkého napětí 
(mezi obcí a společností EGD) + smlouvu mezi 
obcí a společností EGD o zřízení věcného břemene 
ve věci Jílek - přípojka nízkého napětí.

Zastupitelstvo projednalo a schválilo spoluprá-
ci na filmovém projektu Tři vrchy – více informací 
najdete v tomto čísle Zpravodaje v samostatném 
článku. Bylo rozhodnuto také o pořízení Elektro-

nické úřední desky – tento informační kiosek za-
jistí zákonné zveřejňování a přístupnost úředních 
dokumentů, stane se moderním zdrojem rychlých 
informací pro obyvatele a návštěvníky obce apod. 
Úřední deska je plocha určená ke zveřejňování 
právních předpisů, rozhodnutí a jiných dokumentů 
všech správních orgánů a soudů. Musí být veřejně 
přístupná nepřetržitě a musí být vedena zásadně 
ve dvojí podobě – fyzicky a na tzv. dálkový přístup 
(např. na webu obce). Každá obec má mít jen jednu 
úřední desku a musí být přístupná 24 hodin den-
ně a např. v noci musí být osvětlená. Elektronická 
úřední deska bude umístěna na budově obecního 
úřadu, nahradí skleněné skříně s vyvěšenými papí-
ry ve vstupní chodbě a bude mít další funkce jako 
je možnost vyhledávání autobusových a vlakových 
spojů, informace pro turisty, dálkový přístup pro čte-
ní Portálu občana apod. 

Na programu jednání bylo také informování o sku-
tečnosti, že obce byla vypravovatelem pohřbu p. Karla 
Šalandy, převzala po něm také jeho pozůstalost, což 
je především maringotka, ve které žil. Zastupitelé se 
rozhodli takto získanou maringotku prodat – zájem-
ci, který nabídne nejvyšší cenu, za podmínek, že ji 
převezme komplet i s obsahem a zajistí její odvezení 
a úklid pozemku, na kterém stála. 

Zastupitelé také odsouhlasili přístup obce 
do Sdružení místních samospráv -  celorepubliko-
vé organizace, která nabízí svým členům/obcím 
a  městům velmi výraznou podporu v  administra-
tivě a v běžném chodu úřadu - digitalizace map, 
GDPR, dotační poradna, audit webových stránek, 
autorská práva, pomoc s uveřejňováním veřejných 
zakázek, pomoc se strategickým plánováním, vzdě-
lávání, bezpečnost práce apod. + sdílené informace 

s  ostatními členy. Členství přináší i případné zvý-
hodnění při provozování Pošty Partner, při úhradě 
za pověřence GDPR apod.  

Bylo schváleno uzavření nových pachtovních 
smluv a prodloužení stávajících nájemních smluv 
dle předloženého návrhu od bytové komise. Zastu-
pitelé schválili vyřazení starého, nefunkčního, nepo-
užívaného majetku, pro který nemáme využití. 

Během jednání přítomní vyslechli informace 
o jednání s Českou Poštou, resp. o nabídnuté mož-
nosti provozovat tzv. PoštuPartner: pro občany by 
to prakticky neznamenalo žádnou změnu - úřední 
hodiny a rozsah služeb by byl zachován. Změnil by 
se provozovatel a v případě obce by to znamenalo 
další výdaje – úprava prostor, plat a povinné od-
vody, provozní náklady. Starosta a  místostarostka 
už od ledna zjišťují možnosti, navštěvují obce, kde 
PoštaPartner funguje (možné jsou tři různé podoby 
provozování) apod. – zastupitelé odsouhlasili pově-
ření k dalšímu jednání, které by vedlo k zachování 
České Pošty. Díky přítomné veřejnosti jsme mohli 
také prodiskutovat možnost změny provozovatele 
prodejny potravin v Horních Dubenkách – možností 
je několik, pro obec dobrá a vhodná se zdá spolu-
práce s  firmou Lapek. Před případným otevřením 
prodejny ve  správě firmy Lapek by bylo potřeba 
upravit vnitřní prostory prodejny, aby vyhovovaly 
hygienickým požadavkům, a hlavně sehnat vhod-
nou, ochotnou a fortelnou prodavačku/prodavače.  

Další body z jednání a obsah následné diskuse 
je možné vyčíst v plném znění zápisu z veřejného 
zastupitelstva – viz webové stránky obce, případně 
Vám jej poskytneme v kanceláři obce. 

 
Vybrala Eva Tkadlečková

I N F O R M A Č N Í   Z P R A V O D A J

O B E C   H O R N Í   D U B E N K Y

STARO-NOVÉ PROSTORY 
Obřadní místnost na obecním úřadě prošla pro-

měnou.  Byla to místnost po většinu dní zamknutá, 
s topením stáhnutým na nutné minimum, použí-
vala se spíš jako rychlé odkladiště třeba volebních 
lístků a obálek. K jejímu použití v původním účelu 
docházelo tak maximálně 5x do roka. Přišlo nám, že 
to není úplně hospodárné, a tak jsem se rozhodli 
pro  změnu.  Poslední úpravy tohoto prostoru byly 
na začátku osmdesátých let minulého století, kdy se 
zde vybudovala obřadní síň, jejíž podoba a vybavení 
bez změn přetrvávala až do letošního roku – čtyřicet 
let. Nutno říct, že to už bylo znát. Došlo tedy k od-
stranění starých kusů koberců (nález díry v podlaze 
a starého domovního označníku vlastně nikoho ani 

nepřekvapil), k renovaci dřevěné podlahy (položení 
nových desek, vyrovnání a vybroušení), k položení 
nového celoplošného zátěžového koberce. Odstranili 
jsme také 16ks křesel (budou sloužit jinde jako dnes 
tolik žádané retro – v kavárně pro vozíčkáře, v kance-
lářích apod.) a nakoupili pevné, masivní, polstrované 
židle, které nám umožní variabilitu zasedacího pořád-
ku v prostoru. Nechali jsme vyrobit také čtyři velké 
masivní skládací stoly. Obložení místnosti zůstává 
původní, jen jsme jej nechali truhláři mírně upravit, 
pohledově zpříjemnit. Jako třešničku na dortu jsme 
nechali vyrobit látkový státní znak, který nyní doplňu-
je látkový obecní znak a je zákonnou povinností pro 
konání třeba svatebních obřadů nebo voleb. 

Prostor je nyní připraven k využití pro kulturní 
a společenské akce pořádané nejen obcí Horní Du-
benky, ale organizacemi a občany naší obce. I na-
dále se zde mohou a budou konat svatební obřady, 
vítání nových občánků, 18 a 50letých apod. Při insta-
laci stolů může místnost sloužit, resp. už slouží, také 
pro veřejná zasedání zastupitelstva nebo třeba pro 
členské schůze, kolaudační a jiná úřední jednání. 
Kapacita místnosti je až 30 sedících osob. Po vybu-
dování malé kuchyňky a po rekonstrukci toalet bude 
možné prostor využívat ještě s větší variabilitou – 
neváhejte se přijít domluvit. 

Eva Tkadlečková
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ZE ŽIVOTA ŠKOLY 

V týdnu od 20. 2. do 24. 2.2023 si žáci naší 
školy užívali jarní prázdniny. Všichni jsme dou-
fali, že velká nemocnost žáků i zaměstnanců 
školy díky těmto prázdninám poleví, ale bo-
hužel se tak nestalo. I po jarních prázdninách 
se do  školy navrátila pouze polovina žáků 
a  nemocnost v důsledku chřipek pokračovala 
i v  průběhu měsíce března. Z tohoto důvodu 
jsme také museli odložit plánovanou návště-
vu kina v Počátkách, která měla být společná 
pro  žáky naší základní školy a pro předškolní 
děti naší mateřské školy a mateřské školy v Ka-
lišti. O tuto akci však děti nepřijdou, a pokusíme 
se plánované filmové představení uskutečnit 
v průběhu dubna či května. 

V době od 15. 5. do 26. 5. proběhne na naší ško-
le vědomostní testování žáků 5. ročníku v českém 
jazyce, matematice a ve všeobecném přehledu. 
Toto testování každoročně zajišťuje Ministerstvo 
školství ČR prostřednictvím České školní inspek-
ce. Bývá pravidlem, že naši žáci dosahují v tomto 
testování velmi dobrých výsledků, a proto věříme, 
že tomu tak bude i tentokrát. I pro nás pedagogy 
je taková akce vítanou příležitostí, jak v celostát-
ním rámci ověřit úroveň vzdělávání našich žáků.

Společně s obcí plánujeme instalovat chybě-
jící oplocení školní zahrady z důvodu zajištění 
bezpečnosti a ochrany zdraví žáků základní školy 
a dětí mateřské školy v souladu s hygienický-
mi předpisy. Začátkem března proto proběhlo 

vytýčení optických kabelů v místě výstavby 
plotu a počáteční zaměření geodetických bodů 
pro  stavbu plotu. Vlastní výstavba plotu by se 
měla uskutečnit v jarních měsících tohoto roku.

Ve čtvrtek 16. 3. se v naší škole uskutečnil Den 
otevřených dveří, při kterém byla k dispozici pro-
hlídka jak mateřské, tak základní školy.

V rámci tělesné výchovy nadále probíhá pla-
vecký výcvik žáků základní školy a předškolních 
dětí mateřské školy. V současné době máme 
za sebou již více jak polovinu výukových lekcí.

PaedDr. Stanislav Hromada
ředitel školy

CESTOVATELSKÝ DENÍK

Jak jsme cestovali před Covidem
rodinná expedice Dubaj – Indie – Sri-Lanka 

22. 2. 2020 – 15. 3. 2020

Indie - část třetí
A co jste jedli? Byla častá otázka. Kde jsme 

byli ubytovaní, tak jsme měli i snídani. Kovová 
konvice černého čaje, někdy s kardamonem 
a  skořicí pro děti, a konvice kávy pro dospě-
lé. Co si dáte na snídani? My: jenom ne vejce. 
Co myslíte, že bylo? Každý den vejce na různé 
způsoby. Vaječná omeleta, míchaná vajíčka 
a  volská oka, doplněné plátky rajčat a oku-
rek. Mělo to tu výhodu, že se žaludek zaplnil 
a  dlouho jsme nepociťovali hlad. Nikdy jsme 
totiž nevěděli, kdy se dostaneme k dalšímu 
jídlu. U snídaně na stole byly i mističky se žlu-
tou a červenou sladkou marmeládou, ale ne-
poznali jsme z jakého ovoce. Každý den byly 
z pečiva jen tousty, v lepším případě opečené. 
Po této každodenní téměř stejné stravě, na-
stal čas na změnu, ochutnat street food-jídlo 

na ulici a místní delikatesy. Nejprve jsme se 
zastavili v cukrárně a koupili jsme si krabičku 
cukrovinek. Vše chutnalo podobně, něco mezi 
rýžovým pudingem a marcipánem. Většinou 
měkké, polité cukrovým sirupem a posypané 
oříšky nebo pistáciemi. Ochutnali jsme i  lasi, 
jogurtový nápoj, který se vaří na ulici ve vel-
kých kotlích. Připravuje se ve stáncích s růz-
ným sezonním ovocem - mangem, banány 
a  pije se z hliněných mističek, které jsme si 
na  památku přivezli. K pití si můžete dopřát 
fresh juice z různého ovoce, vylisovanou šťávu 
z cukrové třtiny s mátou, sladký čaj s mlékem, 
zázvorem a massala kořením. V Indii je pro nás 
kohoutková voda nevhodná, tak jsme většinou 
pili "bazénovou vodu ", to je voda s tabletami, 
určenými k tomu, aby z jakékoliv vody se sta-
la pitná. Je sice bezpečná, ale je cítit chlorem. 
Varanasí je jediné místo v Indii, kde si můžete 
dát lasi s marihuanou. My jsme také ochut-
nali. Nápoj je zelené barvy těžko popsatelné 
chuti. Jedli jsme i jakési bramborové placič-
ky pečené na plechu a posypané křupavými 

kousky. Pani puri jsou takové duté skořápky 
z pšeničného těsta, uvnitř plněné kořeněnou 
bramborovou náplní, polité vodovou pálivou 
omáčkou. Z pečiva na ulici si můžete koupit 
chléb z kynutého těsta - nan placky chapa-
ti z kukuřičné nebo pšeničné mouky a vody. 
Peče se v peci. Jídlo se servíruje na kovových 
a kameninových talířích. Na ulici Vám ho dají 
do mističek spletených z banánových listu. Jí 
se zásadně pravou rukou, levá ruka je podle 
hinduistů nečistá. Jakmile dojíte, vše hodíte 
na zem. Zbytky vylížou psi, sežerou všudypří-
tomné posvátné krávy, a co zbude, se zamete 
a zapálí - a je uklizeno. 

V Indii se dočkáte pozoruhodných překva-
pení na každém kroku, zmírníte tempo, sna-
žíte se porozumět odlišnostem a přijmout je. 
Tato směsice všeho Vám může obohatit Váš 
další život nebo vše protrpíte a co jste viděli 
a zažili Vás naplní odporem a nevolí. My jsme 
si to užili.

 	
MUDr. Eva Hořejší

PŘÍJEZDY POJÍZDNÍCH PRODEJEN – HORNÍ DUBENKY 

GALASOL PRO s.r.o. Olomouc 
čerstvé chlazené kuřecí maso

•	 sídliště Janštejn 8:45 - 8:55 
prostor u autobusové zastávky

•	 Horní Dubenky 9:00 - 9:10  
prostor u obecního úřadu

•	 čtvrtek 6. dubna, 27. dubna, 18. května, 
8. června

Řeznictví MAREČEK
kvalitní a také bezlepkové uzeniny a zpracovávají 
maso výhradně z českých chovů

•	 Horní Dubenky 12:50-13:05 
prostor u obecního úřadu

•	 sídliště Janštejn 13:20-14:00 
prostor u autobusové zastávky

•	 každou středu

Vinotéka HOLÁNEK
kvalitní přívlastkové víno vždy dle aktuální nabídky

•	 Horní Dubenky 13:40 – 13:55 
prostor u obecního úřadu

•	 v sobotu 1x za 14 dnů - 25. března, 
8. dubna + 22. dubna
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ZPRÁVA O ČINNOSTI SDH HORNÍ DUBENKY 
Vážení čtenáři, přišel čas informovat Vás o další 

činnosti SDH v roce 2022. Poslední uspořádanou 
akcí první poloviny roku byl nohejbalový turnaj.

V červenci jsme obdrželi žádost na nákup 
chladničky s mrazákem pro občany z Ukrajiny. Již 
dříve se členové SDH domluvili na poskytnutí fi-
nančních prostředků na jejich podporu, jen jsme 
čekali, až bude vhodná příležitost. Zakoupená 
kombinovaná chladnička byla tedy nainstalo-
vána do společných prostor na ubytovně Sklář 
v Janštejně.

V průběhu prázdninových měsíců nebyla 
naplánovaná žádná akce, jen jsme se scházeli 
na  pravidelných členských schůzích. Byla pro-
vedena výměna krbových kamen v klubovně 
„U  Floriánka“, protože starý krb již nebyl v úplně 
dobré kondici. A hned na začátku září jsme se sešli 
na hřišti při  loučení s létem. Uspořádali jsme pro 
všechny spoluobčany zábavné odpoledne. Pro 
děti byla na plochu hřiště vytvořena bohatá pěna, 
ve které mohly skotačit. Poté následovala krátká 
soutěž požárních družstev v požárním útoku. Jako 
poslední přijelo zásahovým vozem CAS družstvo 
mladých hasičů a předvedlo požární útok s vodou 
při hašení hořícího „dřevěného domku“. Z tohoto 
zásahu byly děti opravdu nadšené! Na konci září 
jsme s  dárkovým balíčkem a přáním pevného 
zdraví navštívili našeho člena pana J. Hladíka.

V říjnu se v rámci okrsku uskutečnilo cvičení 
v  dálkové dopravě vody v Klátovci. Na její pro-
vedení se jely podívat i děti z kroužku mladých 

hasičů a mohly si zde vyzkoušet použití vodního 
děla. V průběhu měsíce jsme zajistili provedení 
STK u  obou našich vozidel. Současně se k nám 
dostala informace o potvrzení přijaté objednávky 
na výrobu dopravního automobilu pro SDH a zá-
roveň s tím i informace, že je již k němu vyrobený 
přívěsný vozík.

Na 12. listopad jsme si připravili rybí hody. Od-
poledne bylo vyhrazené mladým hasičům. Dospělí 
spojili rybí hody s členskou schůzí, při které naplá-
novali další práci na následující měsíce. V neděli 
13. listopadu následovala ještě brigáda na dřevo 
do klubovny.

5. prosince po setmění vyrazili na obchůzku 
po  naší obci čerti s andělem a Mikulášem. Na-
vštívili malé nezbedníky, některé trošku postrašili, 
některé pochválili. V průběhu měsíce byl proveden 
úklid nového vybavení v hasičárně. 14. prosince byl 
svolaný výbor SDH, aby se domluvil na přípravě vý-
roční členské schůze v lednu následujícího roku 
a  stanovil výši členských příspěvků. 31. prosince 
se část z nás zúčastnila silvestrovského výstupu 
na Javořici. Po jejím zdolání se pak někteří členové 
sešli v klubovně a oslavili zde příchod nového roku.

V druhé polovině roku 2022 se jednotka SDH 
opět podílela na zajištění výjezdové činnosti.  15. 7. 
v 19:42 byla vyslána do Klátovce, kde se propa-
dl strop stodoly a zavalil osobní automobil. 23. 7. 
vyjížděla v 16:01 k odstranění spadlé větve v lese 
směrem na Novou Ves,   26. 7. ve 20:14 byl nahlášen 
požár porostu u rybníku Kotrba. Jednalo se však 

o planý poplach. Dále byl 7. 12. v 9:00 hlášený spad-
lý strom na silnici z H. Dubenek směr Nová Ves, ale 
následně byl výjezd KOPIS zrušen, majitel si zajistil 
odstranění stromu sám. 13. 12. došlo ve 21:52 k po-
žáru dodávky v katastru naší obce a 17. 12. v 18:37 
další výjezd ke spadlému stromu na silnici z Nové 
Vsi směr Řídelov.

I v druhé polovině roku jsme zajišťovali naši 
činnost a podíleli se na spolupráci s obecním 
úřadem, kulturní komisí, ale také při zajištění po-
třeb občanů z Ukrajiny. Kroužek mladých hasičů 
má v současnosti 13 členů. Schůzky se v zimním 
období konají 1x za 14 dní. Ke schůzkám kroužek 
využívá klubovnu v prvním patře hasičské zbroj-
nice, tělocvičnu ZŠ a za pěkného počasí hřiště. 
V roce 2023 mají děti v plánu opět sběr odpadu 
kolem silnice při akci Čistá Vysočina, pak tradiční 
pálení čarodějnic, strašidelný les, nácvik požár-
ního útoku a běhu přes překážky, ale také snad 
nějaký výlet. Na srpen je předběžně naplánovaný 
společný výlet na výstavu hasičské techniky Py-
rocar v Přibyslavi.

Za všechny členy SDH děkuji obecnímu úřadu 
v Horních Dubenkách za štědrou podporu. Všem 
spoluobčanům z Horních Dubenek i Janštejna 
přeji hodně zdraví a spokojenosti. Připomínám, že 
akce pořádané pro veřejnost jsou volně přístup-
né všem a členové SDH vítají všechny účastníky.

Bc. Lenka Martínková
Jednatel SDH Horní Dubenky

FILMOVÝ DOKUMENT TŘI VRCHY + DOKUMENT O NÁS A NAŠÍ OBCI 
Naše obec má možnost být součástí projektu, 

který má za cíl výrobu dokumentárního filmu Tři 
Vrchy, který bude mapovat krajinu a život mezi 
Čeřínkem, Křemešníkem a Javořicí. Film bude mít 
26minutovou stopáž a bude kombinovat letec-
ké snímky, filmové záběry na konkrétní stavby 
a objekty. Spolu s doprovodným komentářem tak 
představí krajinu a život v uvedené lokalitě.  Hor-
ní Dubenky z tohoto filmu nejde vlastně vyjmout, 
nelze je vynechat. Vstoupili jsme do jednání 
s  panem Petrem Pokovbou, který je tvůrce po-
dobných filmů: Česká Kanada vypravuje a Jedna 
země-jeden život. Dokumentární film Tři Vrchy by 
tak ukončoval trilogii. Rozhodli jsme se na filmu 
podílet nejen informačně ale i finančně. Budeme 
mít možnost ovlivnit scénář předáním konkrét-
ních informací o lokalitě, historii a současnosti 
naší obce a v  konečné stopáži filmu bude kra-
jině a životu okolo Horních Dubenek věnována 
až pětina celkového času dokumentu. Film bude 
doplněn o průvodní slovo formou dialogu mezi 
Veronikou Khek Kubařovou a Ondřejem Vetchým. 

Na přelomu roku 2023 a 2024 bude premiérové 
promítání filmu a setkání s tvůrci přímo v Horních 
Dubenkách. Pro finanční spolupráci na filmovém 
projektu se nám podařilo získat dárce z řad zde 
podnikajících právnických či fyzických osob či or-
ganizací – finanční zátěž pro obec samotnou tedy 
nebude vysoká. Za všechny dosavadní příspěvky 
jsme vděční – děkujeme. 

Filmového materiálu, který nakonec nebude po-
užit pro film samotný, bude pochopitelně mnoho. 
Součástí spolupráce je také vytvoření samostatné-
ho hudebně-obrazového dokumentu v délce cca 
15minut pouze pro potřeby naší obce. Věříme, že 
vznikne kvalitní filmová prezentace současného 
dění v obci - rodinný život, kulturně-sociální oblast, 
podnikání, turistika apod., kde bude nezanedba-
telnou roli hrát také zmapování hornodubenské 
a okolní krajiny od jara do zimy.

Zastupitelé vznik obou filmových dokumentů 
vnímají jako pro obec prospěšný. Důležitý také pro 
rozvoj podnikání, přínosný pro propagaci a podpo-
ru podnikatelů nabízejících občerstvovací a uby-

tovací služby v obci. Žijeme v místě, kam turisté při-
jíždějí trávit svůj volný čas, pojďme o sobě dát vědět. 
Vznik obou filmových dokumentů vnímáme jako 
návaznost na již vydané „kronikové“ knížky o Hor-
ních Dubenkách, pohledy, odznaky apod., zkrátka 
jako propagační materiál o nás zde žijících, o tom co 
utvářelo a doposud utváří krajinu, její ráz a naturel 
osob zde žijících. Jedinečný dokument o nás. 

Obracíme se tedy i na Vás – širší veřejnost – 
a nabízíme Vám možnost finančního podílnictví 
na vzniku filmového dokumentu. Výši příspěvku 
si určete Vy sami – žádný dar není malý. Vaše 
případná finanční spolupráce by byla ošetřena 
darovací smlouvou mezi Vámi a obcí Horní Duben-
ky a v  titulcích dokumentu budete uvedeni mezi 
sponzory a přispěvateli. V případě zájmu prosím 
kontaktujte Evu Tkadlečkovu (telefon 601 591 071, 
mistostarosta@hornidubenky.cz) a domluvte si 
s ní administrativní zajištění Vašeho dárcovství. 
Děkujeme. 

Eva Tkadlečková
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA - BLAHOPŘEJEME S KYTIČKOU
V dubnu roku 2023 oslaví narozeniny a významná životní jubilea tito naši spoluobčané – přejeme Vám pevné zdraví, radost a sílu 
ke zdolávání toho, co Vás potkává.

Základní škola a mateřská škola Horní Dubenky, okres Jihlava, příspěvková organizace

ZÁPIS DO 1. ROČNÍKU

ZŠ se uskuteční v úterý dne 25. dubna 2023 od 13.00 do 15.30 hodin v učebně I. třídy základní školy v 1. poschodí budovy školy.

Pro školní rok 2023/2024 budou do 1. ročníku základní školy zapsány děti ,
které dosáhnou šestého roku věku do 31. 8. 2023 a děti s odkladem školní docházky. 

Při zápisu je nutné předložit RODNÝ LIST dítěte a OBČANSKÝ PRŮKAZ zákonného zástupce dítěte. 
K zápisu se musí dostavit dítě a jeho zákonný zástupce i v případě, že budete žádat o odklad školní docházky. 

Pokud se dítě kvůli nemoci nebo z jiných vážných důvodů nedostaví k zápisu,
lze se domluvit s ředitelem školy na dodatečném zápisu.

Kontakt: 724 048 483, email: skola@zshornidubenky.cz 
 

V Horních Dubenkách dne 1. 3 . 2022

PaedDr. Stanislav Hromada
ředitel školy

www.facebook .com/zakladniamaterskaskolahornidubenky

    Zpravodaj obce Horní Dubenky, periodický tisk územně samosprávného celku, vychází 1x měsíčně. Vychází rovněž na www.hornidubenky.cz. Vydává Obec Horní Dubenky, 588 52 
Horní Dubenky 31, IČO: 00285889. Tisk zpravodaje je registrován MK ČR 11758 ze dne 23. 4. 2001. Tisk zajišťuje Nová tiskárna Pelhřimov, spol. s r. o., Krasíkovická 1787, 393 01 Pelhřimov. 

Redakční rada: Eva Tkadlečková, Vladimír Tomšík. Kontakt redakce: 605 474 588, e-mail:  mistostarosta@hornidubenky.cz. Grafická úprava: Kandelovi - kandel.cz. 
Náklad 300 kusů - distribuci zajišťuje Obecní úřad v Horních Dubenkách. Zveřejněné názory v nezávislém zpravodaji nemusí souhlasit se stanoviskem redakce.

Zde jsou uvedeni jubilanti s trvalým bydlištěm v obci, kteří v příslušném měsíci slaví padesáté a každé další narozeniny. Oslavenci písemným 
souhlasem svolili s uvedením data narození a věku. Oslavenci mohou projevit přání mít zde uvedeno pouze jméno, resp. někteří si přáli nebýt 
zde uváděni vůbec. 

Svobodová Vlasta 84 let 1. 4. Hlásný Pavel	 54 let 10. 4. Nováková Hana 66 let 18. 4.
Coufalová Bohumila 94 let 2. 4. Pojerová Karolína 53 let 10. 4. Žohová Anna
Chadimová Daniela 77 let Matoušek Stanislav	 65 let 11. 4. Hořejší Eva
Hájek Antonín 86 let 4. 4. Deylová Eva 74 let 13. 4. Urbánková Naďa
Říha Karel Klofáč Vlastimil 71 let 13. 4. Vlachová Vlasta
Dvořák Pavel 67 let 5. 4. Čech Jaroslav 81 let 17. 4. Harantová Ludmila 27. 4.
Kožichová Olga 80 let 6. 4. Čeloudová Ivana 78 let Skipalová Drahuše 65 let 29. 4.
Častulík Stanislav 59 let 6. 4. Vlková Marie	 76 let 17. 4.

JANŠTEJNSKÉ SKLÁRNY

Pěšinou lesní domů se vracíš
a najednou jsi v pohádce.
U cest září drahokamy, 
jak v čarovné zahrádce. 

Ametyst, smaragd, topas, safíry, 
to není sen, to je jen klam. 
Až vyjdeš z lesa, přesvědčíš se
čím na chvilku byls oklamán. 

Přimknuta k lesu sklárna stojí
dlouho by mohla vyprávět, 
Vždyť svět zná dílo zdejších rukou
Už víc než stošedesát let!

V kadlubu pece rozžhavené, 
tu lidí vskutku čarují.
A kousek dál tu křehkou krásu
brusem či malbou ozdobí. 

Pomalu pátou generaci
přechází z otce na syna, 
umění rukou unavených
když žár už v očích zhasíná. 

Pozvedáš číši křišťálovou, 
Na věčnou paměť tvůrců krásy
a hrana když o hranu zazvoní, 
ať na lepší zazní časy!
 	

Jana Riterová-Benešová
z básnické sbírky datované k roku 1972 předáno redakci p. Merunkou
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